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МІЖНАРОДНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ 
КОНКУРС ЗАВЕРШЕНО

22 квітня, у день відзначення Між-
народний день Землі, оголошено пе-
реможців Міжнародного екологічного 
конкурсу дитячого малюнка. 

Тема цього року — «Від руйнуван-
ня – до відновлення: життя сильніше 
за війну» — стала для дітей з різних 
країн можливістю осмислити еколо-
гічні наслідки війни та уявити майбут-
нє відновлення України.

Започаткований у 2021 році кон-
курс перетворився на масштабну між-
народну платформу дитячої творчості. 
За цей час у ньому взяли участь понад 
21 тисяча дітей з України та інших кра-
їн світу.

У 2026 році конкурс об’єднав 5025 
учасників, серед яких 4681 — з України 
та 344 — з-за кордону. 

До ініціативи долучилися діти з 
Молдови, Китаю, Японії, Польщі, Ав-
стрії, Латвії, Німеччини, Естонії, Сло-
ваччини та Болгарії.

Метою конкурсу є привернення 
уваги до проблем руйнування довкіл-
ля внаслідок війни, формування еко-
логічної свідомості дітей та виховання 
відповідального ставлення до природ-
них ресурсів.

Організаторами конкурсу висту-
пили Національна бібліотека України 
для дітей, парламентський комітет з 
питань екологічної політики та при-
родокористування, Мінекономіки, 
Держекоінспекція, Програма ООН 
з навколишнього середовища, Про-
грама підтримки ОБСЄ для Украї-
ни, а також громадські й професійні 
організації.

GEOnews

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

1 травня — День великих почуттів 
та важливих справ

Всесвітній день любові: Свято 
без кордонів, що закликає до любо-
ві до планети, природи та одне до 
одного.

День народження поштової марки: 
Саме 1 травня 1840 року в Англії з’яви-
лися перші марки з королевою Вікто-
рією. До речі, рідкісний «Блакитний 
Маврикій» із друкарською помилкою 
сьогодні коштує близько 20 млн доларів.

Партизанське садівництво соняш-
ника: Екологічна акція, де соняшник 
стає інструментом оздоровлення міст, 
адже він не лише красивий, а й очищує 
ґрунт від токсинів.

День порятунку носорога: Нагаду-
вання про критичну ситуацію — захід-
ний чорний носоріг уже визнаний ви-
мерлим, а північних білих залишилося 
лише дві особини.

День директорів шкіл: Час подяку-
вати керівникам навчальних закладів 
за їхню невтомну працю.

2 травня — Захист океану
Всесвітній день тунця: Дата, покли-

кана привернути увагу до сталого ри-
бальства та захисту морських ресурсів.

3 травня — Енергія природи
Міжнародний день Сонця: Нагаду-

вання про нескінченний та екологічно 
чистий ресурс, який дарує нам життя 
та енергію.

Міжнародний день дикої коали: 
День підтримки збереження природ-
ного середовища цих унікальних сум-
частих.

4 травня — Сила, вогонь та ще-
дрість

День Зоряних Війн: Знамените 

«May the 4th be with you»! Каламбур, 
що став офіційним святом для мільйо-
нів фанів космічної саги.

Всесвітній день щедрості: Заклик 
ділитися теплом, турботою та допо-
могою, причому не обов’язково мате-
ріальною.

Міжнародний день пожежників: 
Вшанування тих, хто щодня ризикує 
життям заради нашої безпеки.

День поваги до курей: Ініціатива 
зоозахисників проти жорстокого про-
мислового вирощування птахів.

5 травня — Мистецтво карикатури
День карикатуристів: Свято на 

честь першого кольорового коміксу 
The Yellow Kid, що з’явився ще у 1895 
році.

Травневі «рухомі» дати (перші ви-
хідні та будні)

Перша п’ятниця травня — Міжна-
родний день туби: Час віддати належ-
не найнижчому та найпотужнішому 
мідному духовому інструменту.

Перша субота травня — Всесвіт-
ній день лабіринту та День вулично-
го музиканта: Лабіринти як символ 
єдності та жива музика на вулицях 
міст.

Перший четвер травня — Всесвіт-
ній день паролів: Найкращий привід 
оновити свої «123456» на щось надій-
ніше. Започатковано Intel у 2013 році.

1–10 травня — Декада спостере-
ження за птахами: Весняна акція для 
тих, хто любить вивчати життя перна-
тих у дикій природі.

Порада на тиждень: 1 травня поса-
діть соняшник, 4 травня передивіться 
улюблений епізод «Зоряних Війн», а в 
четвер обов’язково змініть паролі. Не-
хай ваш тиждень буде яскравим!

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 7 500 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 4 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1 500 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1 500 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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ЄБРР МОЖЕ НАДАТИ ДО €50 МЛН 
НА БУДІВНИЦТВО ВІТРОПАРКУ 

НА 189 МВТ

Європейський банк реконструкції 
та розвитку (ЄБРР) розглядає надання 
до €50 млн довгострокового кредиту 
компаніям ТОВ «Волинь Вест Вінд-2» 
й ТОВ «Волинь Вест Вінд-3», мажори-
тарно підконтрольним VI.AN Holding, 
що входить до групи OKKO, для фі-
нансування будівництва та експлуата-
ції вітроелектростанції (ВЕС) потуж-
ністю 189 МВт в Україні.

Як зазначається в матеріалах банку, 
кредит ЄБРР буде частиною забезпече-
ного боргового фінансування проєкту 
за участю Міжнародної фінансової 
корпорації (IFC) й Чорноморського 
банку торгівлі та розвитку (ЧБТР).

Проєкт також отримає гарантійну 
підтримку й грантові кошти на техніч-
ну допомогу від Європейського Союзу 
в межах програми Ukraine Investment 
Framework через програму HI-BAR, 
яка знижує ризики для інвесторів і 
допомагає залучати кошти у проєкти 
відновлюваної енергетики та кліма-
тичних технологій.

На тлі значних втрат енергогене-
руючих потужностей через війну ця 
інвестиція має допомогти скоротити 
дефіцит електроенергії, підтримати 
декарбонізацію й посилити роль при-
ватного сектору в розвитку відновлю-
ваної енергетики.

За оцінкою банку, нова ВЕС виро-
блятиме близько 467 ГВт-год електро-
енергії щороку й дасть змогу скороти-
ти викиди CO2 приблизно на 300 тис. 
тонн на рік. Загальна вартість проєкту 
оцінюється в EUR262 млн.

Проєкт перебуває на стадії опра-
цювання, його затвердження очікуєть-
ся 28 травня 2026 року.

GEOnews

НА ЛУГАНЩИНІ ЗУПИНЕНО 
РОБОТУ ТРЬОХ ВЕЛИКИХ ШАХТ

Економічна ситуація на тимчасо-
во окупованих територіях Луганської 
області продовжує погіршуватися. 
Через банкрутство російського інвес-
тора припинили роботу три ключові 
вугільні підприємства регіону, а сот-
ні гірників залишилися без заробітку. 
Йдеться про підприємства, що раніше 
вважалися промисловими гігантами 
регіону: «Червоний партизан», «Дов-
жанська-Капітальна», шахта імені Я. 
М. Свердлова.

Усі вони перебували в управлінні 
російської компанії «Торговый дом 
«Донские угли», яка наразі проходить 
процедуру банкрутства.

За даними медіа, працівників попе-
редили про скорочення ще на початку 
року, а в березні 2026 року видобуток 
вугілля було повністю зупинено. Без 
роботи залишилися близько 1200 лю-
дей, гірники не отримують виплати 
вже кілька місяців, частина персона-
лу змушена виходити на роботу лише 
для того, щоб відкачувати воду. Якщо 
припинити ці процеси, затоплення 
обладнання призведе до незворотного 
руйнування шахт. Окупаційна адміні-
страція регіону ще восени минулого 
року визнала критичний стан галузі. 
Колаборант Леонід Пасєчнік просив у 
кремля понад 25 млрд рублів субсидій 
на порятунок або консервацію підпри-
ємств, наголошуючи, що в місцевому 
«бюджеті» коштів на це немає. Судячи 
з поточної зупинки об’єктів, допомога 
від рф так і не надійшла.

Ситуація на Луганщині є частиною 
масштабного тренду. Російські ком-
панії, які раніше орендували 15 шахт 
на окупованому Донбасі та обіцяли 
вкласти в них 65 млрд рублів, масово 
відмовляються від своїх зобов’язань. 
Навесні 2025 року орендарі повернули 
окупаційним адміністраціям дев’ять 
об’єктів для подальшої ліквідації, фак-
тично визнавши нерентабельність та 
неможливість експлуатації україн-
ських надр у нинішніх умовах.

Закриття шахт без належної кон-
сервації загрожує регіону екологічною 
катастрофою (забрудненням підзем-
них вод) та остаточним занепадом 
монопрофільних міст, де вугільна про-
мисловість була єдиним джерелом до-
ходу для населення.

GEOnews

КИТАЙ РОЗБЛОКУВАВ 
МІЛЬЙОНИ ТОНН ЗАЛІЗНОЇ 

РУДИ BHP

Після укладення угоди з BHP Group 
Китай розблокував запаси залізної 
руди компанії у портах. Державний 
покупець – China Mineral Resources 
Group, повідомила деяким металур-
гійним заводам, що будуть випущені 
запаси руди BHP, включаючи Jimblebar 
Blend Fines. Підприємства зобов’язані 
повідомляти CMRG про свої операції, 
пов’язані з сировиною.

Цей крок демонструє, як буде розв’я-
зуватися питання щодо портових

запасів руди компанії. Раніше метком-
бінатам дозволили приймати нові пар-
тії сировини від BHP, однак ситуація з 
наявними залишалася невизначеною.

За оцінками Macquarie Group, за-
значає агентство, на складах у при-
близно 47 китайських портах наразі 
зберігають орієнтовно 23 млн т дрібної 
руди BHP. Близько половини цих обся-
гів припадає на Jimblebar.

Нещодавно BHP Groupт підтвер-
дила завершення переговорів про по-
стачання залізної руди з China Mineral 
Resources Group (CMRG) – таким чи-
ном було завершено багатомісячну су-
перечку сторін.

Раніше Пекін поступово посилював 
обмеження щодо вантажів BHP на тлі 
контрактної суперечки. Так, 12 берез-
ня 2026-го CMRG розширила забо-
рону на дрібну руду Newman fines. За 
тиждень до цього трейдерам наказали 
купувати менше нових партій остан-
ньої, кускової руди та Mac fines, хоча 
директива дозволяла закупівлю тих 
сортів сировини, які вже зберігалися в 
портах. Торік у вересні було забороне-
но купівлю марки Jimblebar, в листопа-
ді – продукції Jinbao.

GEOnews

НА ЩЕРБАНІВСЬКОМУ 
ВОДОСХОВИЩІ ПОПОВНИЛИ 

РИБНІ ЗАПАСИ

23 квітня державні інспектори до-
лучилися до роботи комісії з контролю 
за відтворенням водних біоресурсів. 
Захід відбувся спільно з Управлінням 
Державного агентства з розвитку мелі-
орації, рибного господарства та продо-
вольчих програм у Миколаївській об-
ласті на Щербанівському водосховищі 
поблизу села Щербані Дорошівської 
територіальної громади Вознесенсько-
го району.

У водойму випустили однорічну мо-
лодь риби, яка має зміцнити природні 
запаси та підтримати екологічну рівно-
вагу. Загалом вселено 87 900 екземпля-
рів коропа вагою 3516 кг, 194 800 тов-
столобиків загальною масою 5844 кг
і 23 200 білого амура вагою 812 кг.

Поповнення водосховища є части-
ною системної роботи з підтримання 
рибних ресурсів. Такі заходи мають 
відкладений, але стабільний результат: 
з часом сформовані популяції забезпе-
чують природне відновлення водойм 
і зменшують навантаження на екоси-
стему.

НВ ПРО
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

СНОВСЬКЕ РАЙОННЕ ДОЧІРНЄ АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «СНОВСЬКРАЙАГРОЛІСГОСП» інформує про те, що Міністерством економіки, до-
вкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітар-
них рубок на території лісового фонду Сновського районного дочірнього агролісогосподарського спеціалі-
зованого підприємства «Сновськрайагролісгосп» Чернігівської області» № 61/6101-15200/1 від 23.04.2026 р.
та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-15200/2 від 23.04.2026 р. 

509 ЗАХОДІВ КОНТРОЛЮ 
ПРОВЕЛА ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЯ 

ЗА ТИЖДЕНЬ

З 17 по 23 квітня 2026 року тери-
торіальними та міжрегіональними 
територіальними органами Держе-
коінспекції проведено 509 заходів 
контролю, складено 434 протоколи 
про адміністративні правопорушення. 
Загальна сума накладених штрафних 
санкцій складає 111 тис. грн. 

До Державного бюджету стягнуто 
116 тис. грн. (з урахуванням раніше 
накладених штрафних санкцій). За 
порушення вимог природоохоронно-
го законодавства розраховано збитків 
на суму 10 млн 676 тис. грн. Загальна 
сума пред’явлених претензій та позо-
вів складає 1 млн 579 тис. грн. Стягну-
то збитків у добровільному та приму-
совому порядку на суму 2 млн 875 тис. 
грн (з урахуванням раніше пред’явле-
них претензій та позовів).

Зокрема, Інспекцією Придніпров-
ського округу (Дніпропетровська та 
Кіровоградська області) проведено 
розрахунок збитків, на загальну суму 
4 млн 931 тис. 424 грн, за засмічення та 
забруднення двох земельних ділянок 
твердими побутовими, відходами рос-
линного походження, ПЕТ-пляшками 
та іншими відходами у місті Кривий 
Ріг. Матеріали направлено до Криво-
різького РУП ГУНП в Дніпропетров-
ській області.

Інспекцією у Львівській облас-
ті проведено розрахунок збитків та 
пред’явлено претензію, громадянину, 
на суму 844 тис. 286 грн, за незаконну 
рубку, без спеціального дозволу, 169 
дерев різних порід на території Іва-
но-Франкового лісництва Яворівсько-
го  ДЛГП «Галсільліс» Львівської ТГ 
Львівського району.

Інспекцією Південно-Західного 
округу (Миколаївська та Одеська об-
ласті) проведено розрахунок збитків 
на загальну суму 501 тис. 135 грн, за 
розміщення тимчасової споруди на те-
риторії об’єкта природно-заповідного

фонду парку – пам’ятки місцевого зна-
чення «Парк Перемоги» у місті Ми-
колаїв, що призвело до пошкодження 
газону звичайного та засмічення зе-
мельної ділянки будівельними мате-
ріалами та відходами (дошки, тирса, 
сміття), без наявності дозволу на спе-
ціальне використання природних ре-
сурсів у межах територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду. Матері-
али направлено до ВП № 1 РУП ГУНП 
в Миколаївській області.

Інспекцією у Сумській області про-
ведено розрахунок збитків на суму 2 
млн 444 тис. 583 грн за незаконну руб-
ку 388 дерев, невстановленими особа-
ми, на землях Кролевецької МТГ біля 
с. Грузьке Конотопського району. Ма-
теріали направлено до Конотопського 
РВП ГУНП в Сумській області.

НВ ПРО

ВЧЕНІ НАНЦ ДОЛУЧИЛИСЯ ДО 
НОВОГО ПРОЄКТУ ЄС ПРО 
ПОЛЯРНИЙ СНІГ ТА ВІЧНУ 

МЕРЗЛОТУ

Національний антарктичний на-
уковий центр став учасником ново-
го проєкту ЄС «Полярний сніг, вічна 
мерзлота  і материковий лід у світі, що 
змінюється» (SnowPI).

В його межах вчені планують зібра-
ти нові дані про кріосферу обох поляр-
них регіонів: як Арктики, так і Антарк-
тики. Основна мета — спрогнозувати 
швидкість змін, які вже спостерігають-
ся в полярних регіонах через глобаль-
не потепління, і розробити стратегії 
адаптації до них.

Проєкт розрахований на 4 роки та 
налічує 14 учасників — провідних ін-
ституцій Європи з питань досліджен-
ня та моделювання клімату, зокрема 
НАНЦ. Координатором є Норвезький 
дослідний інститут (NORCE). Фінан-
сування здійснює Виконавче агентство 
ЄС з питань клімату, інфраструктури 
та довкілля (CINEA).

Українська станція «Академік Вер-
надський» стане важливим полігоном 

у Південній півкулі, оскільки розта-
шована в одній із точок Антарктики, 
де потепління відчувається найсиль-
ніше. Наші вчені досліджуватимуть 
трансформації снігового покриву та 
льодовиків, а також працюватимуть 
із сучасним обладнанням і моделя-
ми даних, що дозволить вдоскона-
лити світові прогнози зміни стану 
довкілля.

НВ ПРО

ВИПУСК LPG У ПОЛЬЩІ В I 
КВАРТАЛІ ЗРІС НА 30%

У березні виробництво світлих на-
фтопродуктів на польських НПЗ зрос-
ло, водночас випуск скрапленого газу 
зменшився, свідчать дані польського 
Інституту статистики.

Минулого місяця обсяги виробни-
цтва бензину порівняно з лютим збіль-
шилися на 5%, до 442 тис. т, дизпально-
го — на 8%, до 1,38 млн т.

Без урахування календарного фак-
тора добовий випуск  цих продуктів 
зменшився відповідно на 5% і 3% від-
повідно.

Таким чином проведення ремонту 
на Гданському НПЗ у березні мінімаль-
но позначилося на обсягах виробни-
цтва в Польщі. Нагадаємо, з кінця лю-
того до початку квітня на Гданському 
НПЗ проводилося технічне обслугову-
вання деяких виробничих установок.

З початком дорожньо-будівельного 
сезону відновилося виробництво біту-
му. У березні обсяги випуску станови-
ли 75 тис. т, тоді як у лютому установ-
ки простоювали.

Випуск скрапленого газу в березні 
скоротився на 16%, до 49,7 тис. т.

У І кварталі обсяги виробництва 
бензину в Польщі зросли на 13%, до 
1,37 млн т. Випуск дизпального збіль-
шився на 12%, до 3,93 млн т.

Найбільше зростання продемон-
стрував скраплений газ — за три мі-
сяці обсяги випуску зросли на 30%, до 
166 тис. т.

GEOnews
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	             _______Дата:                 	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 16846
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Продовження геологічного вивчення, у тому числі 

дослідно-промислової розробки  родовищ з подаль-
шим видобуванням нафти і газу (промислова розроб-
ка родовищ) та  спорудження (буріння) свердловин 
Мерефянсько-Шуринської площі згідно спеціаль-
ного  дозволу на користування надрами №4590 від 
20.10.2014 року. Метод розробки родовища – на вис-
наження, режим – нафтовий і газовий. Кінцева про-
дукція – газ  природний,  нафта, конденсат. Роботи по 
провадженню планованої діяльності буде здійснювати 
філія  Газопромислове   управління   «Шебелинкагазви-
добування»   Акціонерного   товариства «Укргазвидо-
бування». Контактний номер телефону: (044) 461 29 72.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-
50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності 
буде Висновок з оцінки впливу на  довкілля з плано-
ваної діяльності щодо продовження геологічного ви-
вчення, у тому числі  дослідно-промислової розроб-
ки родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу  
(промислова розробка родовищ) та спорудження (бу-
ріння) свердловин Мерефянсько-  Шуринської площі 
згідно спеціального дозволу на користування надрами 
№4590 від  20.10.2014 року, що видається Міністерством 
економіки, довкілля та сільського  господарства Украї-
ни. Закон України «Про оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) 
та  усно  під  час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 28.05.2026 10:00;
1 Л і н к :     https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m08686e165ae
d829af66ffbcd45078a78   

Номер   наради:   2785   109   8400   
Пароль: BmpTSB3gA23 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
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6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-
50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-31-
50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту  екологічної 
оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої 

діяльності на 506 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-

ності.
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                             
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в ро-
бочі часи у приміщеннях: 1.  Зміївська міська територі-
альна громада: 63404, Харківська область, Чугуївський 
район,  місто Зміїв, вулиця Адміністративна, будинок 
9. Контактна особа – міський голова:  Голодніков Павло 
Вікторович, e-mail: zmr.official@zm.gov.ua, тел. 05747-
34523. 2. Мерефянська міська територіальна громада: 
62472, Харківська область, Харківський  район, місто 
Мерефа, вулиця Дніпровська, будинок 213. Контак-
тна особа – міський  голова: Сітов Веніамін Іванович, 
e-mail: merefa-gor@merefaotg.gov.ua, тел. 05734-15520.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)
 

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

НА СОФІЇВСЬКОМУ 
ВОДОСХОВИЩІ ВИКРИТО 

НЕЗАКОННИЙ ВИЛОВ РИБИ 

22 квітня державні інспектори 
спільно з представниками служби 
охорони Регіонального ландшафтного 
парку «Приінгульський» провели рейд 
на Софіївському водосховищі. Під час 
обстеження виявлено факти незакон-
ного вилову риби безпосередньо в ме-
жах нерестовища.

Лов у цей період створює пряму за-
грозу відтворенню водних біоресурсів. 
Будь-яке втручання в місцях нересту 
знижує природні шанси на відновлен-
ня популяцій і впливає на стан всієї 
водної екосистеми.

На місці інспектори оформили два 
адміністративні протоколи за пору-
шення правил рибальства, передбаче-
ні частиною третьою статті 85 Кодексу 
України про адміністративні правопо-
рушення.

Нерестовий період визначає, яким 
буде ресурс у наступні роки. Саме 
тому обмеження на вилов у цей час 
жорсткі і поширюються на більшість 
водойм. Ігнорування цих правил

тягне адміністративну відповідаль-
ність, а за окремих обставин — і 
кримінальну.

НВ ПРО

ЧОМУ ГУСЯЧА ЦИБУЛЬКА І 
ФІАЛКА БІЛА ПОТРЕБУЮТЬ 

ЗАХИСТУ

Ранньою весною, коли дерева ще 
стоять без листя, лісові насадження 
наповнюються першими квітами. У 
масиві північніше села Гандрабути 
Подільського району Одеської облас-
ті можна побачити одразу кілька та-
ких видів — гусячу цибульку, яку ще 
називають зірочником маленьким, та 
фіалку білу.

Гусяча цибулька поширена в лис-
тяних і мішаних лісах, зустрічається 
біля водойм, у парках і навіть у місь-
ких скверах. Рослина не має виражено-
го запаху, але активно виділяє нектар, 
завдяки чому відіграє важливу роль у 
живленні комах-запилювачів на по-
чатку сезону.

Фіалка біла має значно вужчий аре-
ал і в Україні належить до рідкісних 
видів, занесених до Червоної книги. Це 

багаторічна рослина середземномор-
сько-центральноєвропейського похо-
дження, яка в межах країни зростає на 
північно-східній межі свого поширен-
ня. Вона відрізняється білими квітами 
з легким жовтуватим або зеленуватим 
відтінком біля основи та ніжним аро-
матом. Цінність виду визначається не 
лише його рідкістю, а й тим, що він є 
реліктом — зберігся з попередніх гео-
логічних епох.

Основними загрозами для цих рос-
лин залишаються вирубування лісів, 
зміна природних територій під госпо-
дарські потреби, випасання худоби та 
збирання квітів. Навіть поодиноке зри-
вання рідкісних рослин знижує шанси 
їх відновлення на конкретній ділянці.

За знищення видів, занесених до 
Червоної книги України, передбачена 
адміністративна відповідальність. Від-
повідно до статті 90 КУпАП, штраф 
для громадян становить від 510 до 850 
гривень, для посадових осіб — від 850 
до 1360 гривень. Окрім цього, стягу-
ється компенсація: за кожну зірвану 
рослину нараховується окремий роз-
мір збитків. 

НВ ПРО
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ЄВРОПІ ЗАГРОЖУЄ ДЕФІЦИТ 

АВІАПАЛЬНОГО

Імпорт реактивного палива до Єв-
ропи, завантаженого з Близького Схо-
ду у квітні, скоротиться через війну в 
Ірані. Це викликає занепокоєння щодо 
дефіциту постачань перед піковим літ-
нім сезоном подорожей.

Європейські країни, що входять до 
групи промислово розвинених країн 
Організації економічного співробітни-
цтва й розвитку, споживають близько 
1,6 млн барелів реактивного палива й 
гасу на день, тоді як регіональні на-
фтопереробні заводи (НПЗ) виробля-
ють лише близько 1,1 млн барелів на 
день (б/д), що створює дефіцит щонай-
менше 500 тис. б/д, який має покрити 
імпорт.

Минулого року майже 60% імпорту 
реактивного палива до країн ОЕСР у 
Європі надходило з Близького Сходу, 
за даними Kpler. Це робить регіон осо-
бливо вразливим до перебоїв, спричи-
нених конфліктами та закриттям клю-
чових морських шляхів.

Європейські авіакомпанії попе-
редили про вплив високих цін на ре-
активне паливо, хоча загалом вони 
применшили побоювання щодо неми-
нучого дефіциту. Генеральний дирек-
тор бюджетної авіакомпанії Wizz за-
явив 27 квітня, що не бачить дефіциту 
реактивного палива, повторюючи ко-
ментарі British Airways IAG минулого 
тижня.

Португальський НПЗ і провідний 
постачальник реактивного палива 
Galp також заявив, що не очікує пере-
боїв у постачанні напередодні сезону 
святкових подорожей.

Однак міністр енергетики Швеції 
28 квітня попередив, що хоча країна 
зараз має хороші запаси реактивно-
го палива, дефіцит може виникнути в 
майбутньому.

Енергетична консалтингова ком-
панія FGE NexantECA заявила, що не 
очікує дефіциту реактивного палива 
у другому кварталі, оскільки знижен-
ня імпорту може бути компенсовано 
регіональними факторами, такими як 
збільшення виробництва.

Міжнародне енергетичне агентство 
(МЕА) попередило на початку цього 
місяця, що Європа може почати від-
чувати фізичний дефіцит реактивного 
палива до червня, якщо регіон зможе 
замінити лише половину постачань 
палива, які він зазвичай отримує з 
Близького Сходу. Дані Kpler показують,

що у квітні реактивне паливо, що пря-
мує до Європи, з Близького Сходу не 
було завантажено.

Європа імпортує більше реактив-
ного палива з інших регіонів, але ім-
порт цього місяця все ще досягне най-
нижчого рівня за чотири роки.

Ціни на реактивне паливо в Європі 
знову зросли понад $200 за барель піс-
ля того, як у березні вони відскочили 
від рекордно високих $228 за барель. 
Зростання цін на реактивне паливо 
випередило зростання ф’ючерсів на 
сиру нафту через війну, які досягли чо-
тирирічного максимуму близько $120 і 
нижчі за рекордно високі $147, досяг-
нуті 2008 року.

Наприкінці минулого року запа-
си реактивного палива в ЄС виста-
чало лише на 37 днів споживання. За 
прогнозом Societe Generale, до кінця 
цього року вони можуть скоротитися 
до рівня, що покриває лише 30 днів 
попиту.

Energy Aspects заявила, що євро-
пейські НПЗ коригують швидкість 
перероблення, щоб максимізувати ви-
робництво авіаційного й дизельного 
пального, хоча, за їхніми словами, за-
паси можуть бути вичерпані пізніше 
влітку, якщо перебої збережуться.

GEOnews

ПІВДЕННА АФРИКА 
ПОДОВЖИЛА ПІЛЬГОВІ СТАВКИ 

ПОДАТКІВ НА ПАЛЬНЕ 

Південна Африка заявила 28 квіт-
ня, що продовжить зниження подат-
ків на пальне ще на два місяці, щоб 
пом’якшити вплив війни в Ірані на 
домогосподарства, але після цього по-
слаблення припиниться, і втрачені по-
даткові надходження будуть компен-
совані іншими способами. 

Як зазначають у Міжнародному 
енергетичному агентстві (МЕА), війна 
між США й Ізраїлем проти Ірану спри-
чинила найбільші в історії перебої з 
постачанням нафти, що завдало шко-
ди таким країнам, як Південна Африка, 
які імпортують більшу частину свого 
пального, адже світові ціни на енерго-
носії зросли.

Уряд втрутився наприкінці березня, 
оголосивши про одномісячне знижен-
ня загального податку на пальне на 
квітень, а тепер продовжив це посла-
блення на травень і червень.

У квітні збір було знижено на 3 
ранди ($0,1809) за літр на бензин і ди-
зельне пальне, тоді як у травні його 

буде знижено на 3 ранди за літр на 
бензин і 3,93 ранда за літр на дизельне 
пальне.

У червні пільга зменшиться вдвічі, 
до 1,5 ранда за літр на бензин і 1,96 
ранда за літр на дизельне пальне, по-
відомили міністерства фінансів та 
нафти у спільній заяві, зазначивши, 
що цей захід спрямований на розв’я-
зання проблем щодо вищої інфляції 
й негативного впливу на економічне 
зростання.

Уряд повторив, що зниження подат-
ку на пальне не вплине на фіскальну 
систему, прийняту в рамках бюджету 
на 2026 рік, оскільки втрачений пода-
ток обсягом 17,2 млрд рандів ($1,04 
млрд) буде профінансовано за рахунок 
поєднання вищих, ніж очікувалося, 
доходів та недовитрат.

Центральний банк Південної Аф-
рики попередив про інфляційні ри-
зики, зумовлені паливом, на своєму 
засіданні з питань монетарної політи-
ки в березні та з того часу заявив, що 
очікування щодо процентних ставок, 
що випливають з ринку, свідчать про 
можливість приблизно двох підви-
щень на 25 базисних пунктів цього 
року.

GEOnews

ORLEN ЗАЯВИВ ПРО 
СТАБІЛЬНІСТЬ ПОСТАЧАНЬ 
НАФТИ ВІД SAUDI ARAMCO

Постачання нафти від Saudi Aramco 
до ORLEN йдуть за графіком і відпо-
відають контрактним обсягам, попри 
перебої з постачанням через америка-
но-ізраїльську війну з Іраном.

Компанія заявила, що не бачить 
підстав для змін у постачаннях від 
Aramco, запланованих на травень.

Saudi Aramco використовує порт 
«Янбу» на Червоному морі для екс-
порту сирої нафти після того, як війна 
обмежила судноплавство через Ор-
музьку протоку. ORLEN постачається 
через цей порт, повідомили польські 
чиновники.

Близько 40% нафти, переробленої 
ORLEN, постачається Saudi Aramco. 
Польська компанія переробила 39,6 
млн метричних тонн нафти минуло-
го року. ORLEN також заявила, що 
готова постачати контрактні обсяги 
реактивного палива протягом сезон-
ного піка виробництва й попиту з 
боку авіації, який триває з травня по 
вересень.

GEOnews
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ЦІНИ НА ЕНЕРГОНОСІЇ ЗЛЕТЯТЬ 
НА ЧВЕРТЬ: СВІТОВИЙ БАНК 

ОПРИЛЮДНИВ ПРОГНОЗ

У 2026 році світові ціни на енер-
гоносії можуть підскочити на 24% і 
сягнути найвищої позначки з часів 
початку повномасштабної війни Росії 
проти України. Про це у своєму огляді 
Commodity Markets Outlook повідом-
ляє Світовий банк.

Описаний сценарій можливий 
за умови, що найсерйозніші перебої, 
викликані конфліктом на Близько-
му Сході, вдасться подолати у травні. 
Якщо ж бойові дії й надалі загострю-
ватимуться, а перебої з постачанням 
затягнуться, ціни на сировинні товари 
можуть піднятися навіть вище.

У базовому сценарії очікується по-
ступове відновлення судноплавства 
через стратегічно важливу Ормузьку 
протоку майже до довоєнних рівнів 
до жовтня.За прогнозом, у 2026 році 
загальний індекс цін на сировинні то-
вари збільшиться на 16% через різке 
подорожчання енергоносіїв і добрив, а 
також рекордно високі ціни на низку 
важливих металів.

За оцінкою Світового банку, ата-
ки на енергетичну інфраструктуру 
та перебої з транспортуванням через 
протоку, якою до війни проходило 
близько 35% світової морської торгівлі 
нафтою, стали справжнім шоком для 
нафтового ринку.

У 2026 році середня ціна нафти 
Brent прогнозується на рівні $86 за 
барель проти $69 у 2025-му. У разі 
подальшого пошкодження критичної 
нафтогазової інфраструктури та по-
вільного відновлення експорту ціна 
нафти цього року може досягти $115 
за барель.За словами фахівців, війна 
впливає на світову економіку поступо-
во, хвилями. Спочатку через зростан-
ня цін на енергоносії, потім – на про-
дукти харчування, а згодом – через 
прискорення інфляції, що спричиняє 
підвищення відсоткових ставок і по-
дорожчання боргового фінансування.

Найсильніше це позначиться на 
найбідніших країнах із високим рів-
нем боргового навантаження.

Світовий банк прогнозує, що у 
2026 році інфляція в країнах, що роз-
виваються, становитиме за базовим 
сценарієм в середньому 5,1%, порів-
няно з 4,7% торік. У разі затяжної 
війни рівень інфляції може зрости 
до 5,8%.

Економічне зростання також зазнає 

суттєвого удару. На думку фахівців, у 
2026 році економіки, що розвиваються, 
зростуть лише на 3,6% порівняно з до-
воєнним прогнозом у 4%.

Очікується також, що у 2026 році 
ціни на добрива зростуть на 31%. Зо-
крема через підвищення вартості 
карбаміду (сечовини) на 60%. Сьогод-
ні це найпоширеніше азотне добри-
во, виробництво якого залежить від 
природного газу.Передбачається, що 
підвищення цін на добрива посилить 
тиск на продовольчі ринки, скоротить 
доходи фермерів і створить ризики 
для майбутніх урожаїв.

За оцінками Всесвітньої продо-
вольчої програми, у разі затяжної вій-
ни ще 45 мільйонів людей можуть опи-
нитися на межі гострої продовольчої 
нестачі вже цього року.

НВ ПРО

НІМЕЧЧИНА ВЕДЕ ПЕРЕГОВОРИ 
З ПОЛЬЩЕЮ ЩОДО ПОСТАЧАНЬ 

НАФТИ

Німеччина веде переговори з 
Польщею щодо можливості достав-
лення нафти на нафтопереробний 
завод (НПЗ) PCK Schwedt через порт 
«Гданськ» після того, як росія заявила 
про припинення постачання казах-
станської сирої нафти трубопроводом 
«дружба», повідомив 28 квітня речник 
Міністерства економіки Німеччини. 
Речник заявив, що переговори трива-
ють, і відмовився надати подробиці, 
зазначивши, що контракти на поста-
чання є питанням для залучених ком-
паній, тоді як уряд уважно стежить за 
цим процесом.

Водночас речник Міністерства 
енергетики Польщі заявив, що країна 
має технічні можливості для обробки 
таких постачань, і що будь-яке потен-
ційне збільшення обсягів залежить від 
операційних, логістичних і ринкових 
факторів.

росія заявила, що з 1 травня припи-
нить постачання казахстанської сирої 
нафти трубопроводом «дружба» до 
Німеччини, що змусить великий НПЗ 
поблизу Берліна компенсувати дефі-
цит з інших джерел.

Експорт нафти з Казахстану до Ні-
меччини російським трубопроводом 
минулого року склав 2,146 млн ме-
тричних тонн, або близько 43 тис. ба-
релів на день (б/д), що на 44% більше, 
ніж 2024 року, й 730 тис. тонн у першо-
му кварталі 2026 року.

GEOnews

ОАЕ ОГОЛОСИЛИ ПРО НАМІР 
ВИЙТИ ЗІ СКЛАДУ ОПЕК

Об’єднані Арабські Емірати за-
явили 28 квітня про вихід з ОПЕК 
та ОПЕК+, завдавши важкого удару 
групам експортерів нафти та їхньому 
фактичному лідеру, Саудівській Аравії, 
у той час, коли війна з Іраном спричи-
нила історичний енергетичний шок і 
похитнула світову економіку.

Вражаюча втрата ОАЕ, давнього 
члена ОПЕК, може створити безлад і 
послабити групу, яка зазвичай праг-
нула демонструвати єдиний фронт, 
попри внутрішні розбіжності з низки 
питань, від геополітики до квот на ви-
добуток.

Виробники ОПЕК з країн Пер-
ської затоки вже мають труднощі з 
експортом через Ормузьку протоку, 
вузький прохід між Іраном та Ома-
ном, через який зазвичай проходить 
п’ята частина світового обсягу си-
рої нафти й скрапленого природного 
газу, через іранські погрози й напа-
ди на судна. Але вихід ОАЕ з ОПЕК є 
великою перемогою для президента 
США Дональда Трампа, який звину-
ватив організацію в «обдиранні реш-
ти світу» шляхом завищення цін на 
нафту.

Трамп також пов’язав військову 
підтримку США країн Перської затоки 
з цінами на нафту, заявивши, що хоча 
США захищають членів ОПЕК, вони 
«експлуатують це, нав’язуючи висо-
кі ціни на нафту». Цей крок відбувся 
після того, як ОАЕ, регіональний біз-
нес-центр і один з найважливіших со-
юзників Вашингтона, розкритикували 
інші арабські держави за те, що вони 
не зробили достатньо для захисту їх 
від численних іранських атак під час 
війни.

Анвар Гаргаш, дипломатичний 
радник президента ОАЕ, розкритику-
вав реакцію арабських держав та кра-
їн Перської затоки на іранські атаки 
на засіданні Форуму впливових осіб 
Перської затоки. «Країни Ради спів-
робітництва країн Перської затоки 
підтримували одна одну логістично, 
але політично й військово, я думаю, 
їхня позиція була найслабшою істо-
рично, – сказав Гаргаш. – Я очікую та-
кої слабкої позиції від Ліги арабських 
держав, і мене це не дивує, але я не 
очікував цього від Ради співробітни-
цтва (країн Перської затоки), і мене це 
дивує».

GEOnews
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	             ________Дата:                   	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 15088
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планована діяльність філії «Гринявське лісове гос-

подарство» ДП «Ліси України»  полягає у спеціальному 
використанні лісових ресурсів в порядку проведення 
рубок  головного користування на підставі спеціаль-
ного дозволу – лісорубного квитка, з  подальшим лісо-
відновленням на місцях зрубів. Площа лісового фон-
ду філії «Гринявське  лісове господарство» ДП «Ліси 
України» становить - 20028,8 га, з яких до лісових зе-
мель  належить – 19856,2 га, у т.ч. - 17291,2 га – вкри-
ті лісовою рослинністю лісові ділянки, у  тому числі 
лісові культури – 11029,4 га (63,8 %). Розподіл за ка-
тегоріями лісів наступний:  ліси природоохоронного, 
наукового, історико-культурного призначення – 199,0 
га (1,0 %); захисні ліси – 12878,6 га (64,3 %); експлуата-
ційні ліси – 6951,2 га (34,7 %).  Переважаючими дерев-
ними видами (породами), що зростають на території 
філії є ялина  європейська (90,4 %), ялиця біла (3,7 %), 
бук лісовий (5,0 %), всі решта породи  становлять ра-
зом – 0,9 % від загальної площі вкритих лісовою рос-
линністю лісових  ділянок. Площа стиглих насаджень 
становить 2148,8 га. Середній запас на 1 га вкритих  
лісовою рослинністю лісових ділянок стиглих наса-
джень становить 285 м3. Обсяг  запроектованої ВО 
«Укрдержліспроект» розрахункової лісосіки в порядку 
рубок  головного користування для філії «Гринявське 
лісове господарство» ДП «Ліси України»  щорічно ста-
новить 6,26 тис. м3 ліквідної деревини, в т. ч. по госпо-
дарствах: хвойному – 5,81 тис. м3, твердолистяному 

– 0,45 тис. м3. Запроектована розрахункова лісосіка-
відповідає принципам безперервного і невиснажли-
вого лісокористування та обчислена  фахівцями ВО 
«Укрдержліспроект» з використанням спеціалізованих 
комп’ютерних  програм, що унеможливлює будь-який 
вплив людського фактору. Планована діяльність  буде 

здійснюється в межах лісових ділянок, виділених для 
цієї мети на території лісового  фонду філії «Гриняв-
ське лісове господарство» ДП «Ліси України» в межах 
структурних  підрозділів – лісництв: Грамотнянське, 
Гринявське, Яловичорське, Гостівецьке та  Устеріцьке.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ    «КАРПАТСЬКИЙ    ЛІСОВИЙ    ОФІС»    

ДЕРЖАВНОГО    СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО  
ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ 

УКРАЇНИ» 45554542
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 88017, Закарпатська обл.,	 Ужгородський 

р-н, місто Ужгород,  вул.Собранецька, будинок 156
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50  Романенко Юлія Сергіївна- головний спеці-
аліст відділу інтеграції екологічних оцінок у  галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності  будуть спеціальні доз-
воли на використання лісових ресурсів, що видаються 
Західним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства- лісорубні квитки

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої
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діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Заува-
ження та пропозиції можуть подаватися в письмовій 
формі (у  тому  числі в  електронному  вигляді) та  усно  
під  час громадських слухань із внесенням до прото-
колу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 27.05.2026 10.00;
1 Л і н к : https://mineconomyofukraine.webex.com/

mineconomyofukraine-ru/j.php?  MTID=m551a9d6cda
8922b843b168bf6560f139 Номер наради: 2780 415 1579 
Пароль:  Yh5XKMSzm76 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50  Романенко Юлія Сергіївна- головний спеці-
аліст відділу інтеграції екологічних оцінок у  галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, (044) 
206-31-50  Романенко Юлія Сергіївна- головний спеці-
аліст відділу інтеграції екологічних оцінок у  галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 554 аркушах.

повідомлення про планову діяльність
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

оголошення про початок громадського обговорен-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

 
9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 

на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Ознайомлення  зі змістом  звіту ОВД  можливе  в  
робочі  часи  у  приміщенні: 1)  Філії «Гринявське лісове 
господарство» ДП «Ліси України»: 78715, Івано-Фран-
ківська обл.,  Верховинський р-н, с. Устеріки, вул. Цен-
тральна 105, тел. 097 813 23 97, e-mail:  grlg@ukr.net.; 
Контактна особа: 0973445150 Петріянчук Михайло 
Михайлович, помічник начальника Верховинського 
надлісництва 2) Білоберізька територіальна громада: 
78715,  Івано-Франківська обл., Верховинський район, 
с. Устеріки, вул. Центральна, 25А, email 0679650973@
ukr.net,     офіційний     сайт     biloberizkaotg.gov.ua.     
Робочий     телефон +380343234546. Голова громади — 
Іванюк Дмитро Іванович. Графік роботи: Понеділок -  
Четвер: 9:00 - 17:00, Обід: 13:00 - 14:00. 3) Верховинська 
територіальна громада: 78700,  Івано-Франківська 
обл., смт. Верховина, вул. І.Франка, 3. Телефон: (03432) 
2-11-56.E-mail:  info@verrada.gov.ua. Офіційний сайт: 
verrada.gov.ua. голова: Мицканюк Василь Миколайо-
вич. Графік роботи: Понеділок - Четвер: 9:00 - 17:00, 
Обід: 13:00 - 14:00. 4)  Зеленська територіальна грома-
да: 78730, Івано-Франківська обл., Верховинський р-н, 
с.  Зелене, пр. Завій 560. Графік роботи: пн-пт 9:00-18:00. 
E-Mail адреса:  zelenska_sr@zelenska-gromada.gov.ua. 
Контактні телефони: 03432-33140. Голова: Феркаляк 
Володимир Михайлович

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

УКРАЇНСЬКІ ПОЛЯРНИКИ 
ПРИВЕЗЛИ З АНТАРКТИКИ 
ПОНАД 3 ТИСЯЧІ ЗРАЗКІВ

Українські полярники доставили 
з Антарктики рекордний науковий 
«улов» — понад 3 тисячі зразків, зі-
браних командою 30-ї експедиції та 
сезонним загоном. Колекція включає 
понад тисячу проб морського бакте-
ріопланктону, зразки рослин, гніздо-
вого матеріалу, безхребетних та водо-
ростей. Складна логістика вимагала 

постійного охолодження матеріалів 
під час довгого шляху через океан на 
судні «Ноосфера» та під час кількох 
авіаперельотів. Зберегти зразки під 
час автобусної подорожі з Варшави 
до Києва допомогла «полярна солі-
дарність»: колеги з Інституту біохі-
мії та біофізики Польської академії 
наук терміново забезпечили укра-
їнців 30 кг сухого льоду. Співпраця 
між науковими центрами триває вже 
п’ять сезонів, зокрема і в логістичних 
питаннях. 

«Попри всі логістичні труднощі —  і 
«нормальні» антарктичні, і додаткові, 
викликані війною, — завдяки зусил-
лям наших вчених та міжнародній по-
лярній солідарності науковий «улов» 
30-ї експедиції був найбільшим за всі 
роки. І це далеко не кінець роботи  —  
адже справжні відкриття ще попереду, 
по мірі обробки цього «улову» в двох 
десятках університетів та інститутів», 

— зазначив очільник НАНЦ Євген 
Дикий.

НВ ПРО
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УГВ СПЛАТИЛО 5,4 МЛРД ГРН 

РЕНТИ ЗА I-Й КВАРТАЛ

АТ «Укргазвидобування», що вхо-
дить у групу «Нафтогаз», спрямувало 
до зведеного бюджету країни 5,4 млрд 
грн рентних платежів за результатами 
своєї діяльності у січні-березні 2026 
року.

5% з цієї суми, або 270,5 млн грн, 
надійшло до бюджетів місцевого й об-
ласного рівнів у регіонах, на території 
яких компанія здійснює видобування 
вуглеводнів.

 Рентні кошти розподіляються між 
областями таким чином:

Харківська – 150 млн грн,
Полтавська – 96,6 млн грн,
Львівська – 13,3 млн грн,
Дніпропетровська – 3,4 млн грн,
інші – 7,2 млн грн.

GEOnews

КВАРТАЛЬНИЙ ПРИБУТОК BP 
ЗРІС НА ТЛІ БУМУ ТОРГІВЛІ 

НАФТОЮ

BP Plc заявила, що прибутки зрос-
ли в І кварталі через ринкові потрясін-
ня, спричинені війною в Ірані.

Скоригований чистий прибуток 
зріс більш ніж удвічі порівняно з по-
переднім роком, до $3,2 млрд, пере-
вищивши середню оцінку аналітиків 
у $2,64 млрд, свідчать дані звіту про 
прибутки, що опублікований 28 квіт-
ня. Чистий борг, показник, який від-
стежують, зріс.

Безпрецедентні збої на енергетич-
них ринках, спричинені війною на 
Близькому Сході, створюють умови, в 
яких торговці сировинними товарами, 
як правило, процвітають.

Трейдери BP обробляють вантажі 
як з власних операцій, так і з операцій 
третіх сторін по всьому світу. Торго-
ві доми, такі як Vitol Group і Trafigura 
Group, також отримують великі при-
бутки.

BP, яка вже дала зрозуміти, що тор-
гівля нафтою була «винятковою», от-
римала вигоду від зростання цін на 
нафту, уникнувши масштабів скоро-
чення виробництва, від яких постраж-
дали деякі її конкуренти на Близькому 
Сході, де вона має відносно меншу 
базу активів. 

У березні, першому місяці війни, 
ф’ючерси на нафту Brent зросли на 
43%.

Високі виробничі показники ак-
тивів BP у Мексиканській затоці й 

американських сланцевих родовищах 
компенсують перебої на Близькому 
Сході, заявила BP.

Зростання прибутків забезпе-
чує новому головному виконавчо-
му директору Мег О’Ніл попутний 
вітер, оскільки вона стикається з 
потребою скорочення боргу, опти-
мізації структури BP й відмови від не-
вдалих ставок на низьковуглецеві під-
приємства.

За кілька днів після того, як О’Ніл 
обійняла свою посаду цього міся-
ця, компанія зіткнулася з повстан-
ням акціонерів на своїх щорічних 
загальних зборах після блокуван-
ня резолюцій Follow This, голланд-
ської агітаційної групи з питань 
клімату.

Чистий борг зріс приблизно на 14% 
за квартал, до $25,3 млрд.

GEOnews

ІНДІЙСЬКІ НПЗ ВТРАЧАЮТЬ 
ПРИБУТКИ ЧЕРЕЗ ВИСОКІ ЦІНИ 

НА НАФТУ

Індійський нафтопереробний сек-
тор опинився під безпрецедентним 
тиском через різке зростання світо-
вих цін на нафту та логістичний шок, 
спричинений бойовими діями на 
Близькому Сході. 

Станом на кінець квітня ціна Brent 
сягнула 108 доларів за барель, тоді як 
для беззбитковості місцевим НПЗ не-
обхідна вартість сировини не вище 
80–85 доларів. 

Ситуація ускладнюється держав-
ним заморожуванням цін на заправ-
ках задля підтримки населення, що 
позбавляє переробників можливості 
компенсувати витрати. За даними Мі-
ністерства нафти Індії, компанії втра-
чають близько 100 рупій (1,1 дол.) на 
кожному літрі дизельного пального та 
20 рупій на літрі бензину.

Витрати на фрахт зросли у 10–15 
разів, а премії за сиру нафту підско-
чили до 20–30 доларів за барель проти 
кількох доларів до початку конфлікту. 
Квартальний прибуток приватного 
гіганта Reliance Industries Ltd впав до 
мінімуму за півтора року, а державна 
Mangalore Refinery & Petrochemicals 
Ltd. звітує про обвал прибутків на 
68%. Водночас імпорт нафти у квітні 
скоротився на 10%, що змусило краї-
ну почати використання стратегічних 
резервів. 

Попри реальну потребу підвищити 
роздрібні ціни на 25–28 рупій за літр, 

уряд стримує цей крок через політич-
ні міркування, хоча аномальна спека 
та панічні настрої вже спровокували 
зростання попиту на пальне на 9–12%. 
Енергетичні ринки залишатимуться 
нестабільними, а високі військові ри-
зики та страхові премії зберігатимуть-
ся навіть після завершення активної 
фази бойових дій.

GEOnews

США ЗАПРОШЕНО ДО 
ВІДНОВЛЕННЯ ГАЗОВОЇ 

ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

Прем’єр-міністр України Юлія Сви-
риденко під час зустрічі з міністром 
енергетики США Кріс Райт заклика-
ла американські компанії долучитися 
до відновлення пошкодженої газової 
інфраструктури та розвитку спільних 
проєктів із державною групою «На-
фтогаз».

Зокрема сторони обговорили пе-
ребудову енергосистеми України та 
підготовку до періоду пікового спо-
живання електроенергії влітку. Зі слів 
Свириденко, урядові плани стійкості 
регіонів враховують досвід масованих 
атак росії на енергетичну інфраструк-
туру минулої зими.

Окрему увагу приділили захисту 
об’єктів водопостачання та водовідве-
дення, які також залишаються цілями 
російських ударів.

«Для нас важливо, щоб Україна й 
США розвивали співпрацю в енерге-
тичній сфері, зокрема через спільні 
проєкти з державною групою “Нафто-
газ”. Запрошуємо американські компа-
нії до співпраці у відновленні газової 
інфраструктури, пошкодженої внас-
лідок масованих обстрілів, а також до 
налагодження довгострокового спів-
робітництва з метою модернізації й 
заміни застарілого обладнання», — на-
голосила прем’єр-міністр.

Частина відповідних проєктів уже 
перебуває на розгляді Американ-
сько-українського інвестиційного 
фонду відбудови (URIF), який невдов-
зі відзначатиме річницю створення.

Окремо Свириденко підкреслила 
важливість співпраці з EXIM Bank для 
підтримки реалізації ключових енер-
гетичних проєктів і посилення енерге-
тичної стійкості України.

Також сторони обговорили ситуа-
цію на глобальному паливному ринку, 
зокрема ризики, пов’язані з ситуацією 
в Ормузькій протоці.

GEOnews



11

№ 20 (294), 01 травня 2026  |  ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ 

НОВИЙ ЕТАП У СПІВПРАЦІ ДЛЯ 
ЗАХИСТУ БАСЕЙНУ ДНІСТРА

Україна та Молдова запускають 
спільний проєкт із транскордонного 
управління водними ресурсами Дні-
стра, повідомляє Держводагентство. 
Ініціатива спрямована на забезпе-
чення водної безпеки для 8 мільйонів 
мешканців регіону та адаптацію еко-
системи річки до кліматичних змін.

Проєкт «Розвиток транскордонно-
го співробітництва та інтегрованого 
управління водними ресурсами в ба-
сейні річки Дністер» впроваджується 
за підтримки Глобального екологічного 
фонду (GEF), Програми розвитку ООН 
(UNDP), ОБСЄ та Водна Конвенція Єв-
ропейської економічної комісії ООН 
(UNECE).  Головна мета – сформувати 
єдину модель партнерства, де Дніс-
тер розглядається як цілісний ресурс, 
незалежно від державних кордонів.

«Для України й Молдови це питан-
ня не лише екології, а й безпеки громад, 
стабільного водопостачання та стало-
го розвитку регіону. Ми маємо спільно 
реагувати на ризики, модернізувати 
інфраструктуру та впроваджувати 
сучасний моніторинг якості води», – 
підкреслила заступниця міністра еко-
номіки, довкілля та сільського госпо-
дарства України Ірина Овчаренко.

Під час установчої зустрічі з ново-
призначеним національним координа-
тором проєкту Анною Жовтенко ви-
значили пріоритетні напрямки роботи 
на найближчий період:

Методологія екологічного стоку: 
розробка інструментів для підтримки 
необхідного рівня води в річці.

Інвестиційні можливості: залучен-
ня коштів для покращення екологічно-
го стану басейну.

Якість води для агросектору: під-
готовка рекомендацій щодо очищення 
води, яка використовується для зро-
шення.

Окремим пунктом співпраці стане 
модернізація роботи Дністровської ко-
місії. Планується проведення незалеж-
ної оцінки її діяльності та запуск онов-
леного вебпорталу, який забезпечить 
відкритий доступ до даних про стан 
річки для громадян обох країн. Укра-
їна також планує інтегрувати досвід 
Міжнародної комісії із захисту річки 
Дунай у систему управління Дністром.

Нагадаємо, що активна фаза 
співпраці між країнами триває з 2017 
року. За цей час провели масштабний 
скринінг забруднюючих речовин та 

підготовлено Транскордонний діа-
гностичний аналіз (TDA). У 2021 році 
держави затвердили Стратегічну про-
граму дій до 2035 року, а у 2024 році 
Уряд України офіційно затвердив План 
управління річковим басейном Дні-
стра для української частини басейну.

GEOnews

ЯК ГРОМАДАМ ВИБУДУВАТИ 
ЕФЕКТИВНУ СИСТЕМУ 

УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ

Місцевий план управління відхода-
ми визначає, як саме громада працює з 
відходами сьогодні і якою ця система 
має стати в найближчі роки. Це прак-
тичний документ, від якого залежить, 
чи будуть відходи накопичуватися на 
стихійних звалищах, чи перетворюва-
тися на ресурс.

Початок роботи над планом — це 
аналіз реальної ситуації. Оцінюються 
обсяги утворення відходів, їх склад, 
наявна інфраструктура, включно з по-
лігонами, сміттєзвалищами та сорту-
вальними лініями. Важливо розуміти, 
яка частина населення охоплена по-
слугами з вивезення відходів і де зали-
шаються прогалини.

Наступний крок — побудова сис-
теми, яка працює не лише на вивезен-
ня, а й на зменшення кількості відхо-
дів. План передбачає впровадження 
роздільного збирання, підготовку до 
повторного використання та розвиток 
перероблення. При цьому враховуєть-
ся ієрархія управління відходами: спо-
чатку запобігання їх утворенню, далі 

— максимальне повернення у викори-
стання і лише в кінці — захоронення.

Окрема частина стосується інф-
раструктури. Громада має визначити, 
які об’єкти потрібні, якої потужності 
вони мають бути і де їх доцільно роз-
міщувати з урахуванням екологічних 
та санітарних вимог. Без цього система 
не працюватиме стабільно.

Фінансова складова не менш важ-
лива. План включає розрахунок ви-
трат, джерела фінансування, підходи 
до формування тарифів і можливості 
залучення інвестицій. Це дозволяє 
уникнути ситуацій, коли рішення є 
правильними, але нереалізованими 
через відсутність ресурсів.

Ефективність системи залежить 
і від участі жителів. Інформування, 
роз’яснення та залучення громади 
формують практику відповідального 
поводження з відходами і зменшують 
кількість порушень.

Комплексний і реалістичний під-
хід до розроблення місцевого плану 
управління відходами дозволяє грома-
дам зменшити екологічні ризики, під-
вищити ефективність використання 
ресурсів та забезпечити сталий розви-
ток територій.

НВ ПРО

ФІЛЬТРАТ СМІТТЄЗВАЛИЩ: ЯК 
УТВОРЮЄТЬСЯ І ЧОМУ СТАНО-

ВИТЬ ЗАГРОЗУ ДЛЯ ҐРУНТІВ

Сміттєві полігони впливають на 
довкілля не лише через накопичення 
відходів на поверхні. Усередині масиву 
формується фільтрат — рідина, яка на-
копичує розчинені хімічні речовини та 
поступово просочується у навколиш-
нє середовище.

Фільтрат виникає під дією кількох 
процесів. Опади проникають крізь 
шари відходів і вимивають з них різ-
ні сполуки. Додається волога, що 
міститься у самих відходах, а також 
рідина, яка утворюється під час роз-
кладання органіки. У підсумку фор-
мується концентрований розчин із 
домішками важких металів, солей і 
продуктів розпаду складних речовин.

Потрапляючи у ґрунт, цей розчин 
змінює його природні властивості. 
Токсичні компоненти швидко прони-
кають у пористу структуру, порушу-
ють хімічний баланс і накопичуються 
у родючому шарі. Важкі метали здат-
ні тривалий час зберігатися у ґрунті, 
поступово погіршуючи його якість. 
Паралельно пригнічується діяльність 
мікроорганізмів, які відповідають за 
природне відновлення і родючість.

Такі зміни не обмежуються лише од-
нією ділянкою. Забруднюючі речовини 
можуть мігрувати глибше, впливати 
на рослинність і через харчові ланцю-
ги поширюватися далі. З часом це по-
значається на стані екосистем і безпеці 
використання природних ресурсів.

Контроль за полігонами, наявність 
захисних екранів, систем збору та очи-
щення фільтрату — це базові умови, 
які зменшують ризики. Не менш важ-
ливим залишається регулярний мо-
ніторинг стану ґрунтів на прилеглих 
територіях.

Стан земельних ресурсів напряму 
залежить від того, як організоване по-
водження з відходами. Робота з філь-
тратом — один із ключових елементів, 
який визначає екологічну безпеку те-
риторій поруч із місцями захоронення.

НВ ПРО
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ФІЛІЯ «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО 
ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» інформує про те, що Міністерством економіки, 
довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої ді-
яльності «Використання лісових ресурсів у порядку проведення суцільних санітарних рубок на території лі-
сового фонду Чорноліського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України»» № 61/6101-15271/1 від 29.04.2026 р. та Звіт про громадське об-
говорення № 61/6101-15271/2 від 29.04.2026 р. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІСОК-РЕСУРС» інформує про те, що Мі-
ністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на до-
вкілля планованої діяльності «Геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислова розробка, корисних 
копалин з подальшим видобуванням користування копалин (промислова розробка родовищ) та рекульти-
вація Горинської-2 ділянки піску площею 23,74 га» № 61/6101-11843/1 від 29.04.2026 р. та Звіт про громад-
ське обговорення № 61/6101-11843/2 від 29.04.2026 р.

«ЦЕНТРЕНЕРГО» ОТРИМАЄ 
ДОПОМОГУ ВІД ЄІБ ДЛЯ 
«ЗЕЛЕНОГО» ПЕРЕХОДУ

Українська енергогенеруюча ком-
панія «Центренерго» розпочинає 
масштабну підготовку до декарбоні-
зації за підтримки Європейського ін-
вестиційного банку (ЄІБ). Банк надає 
350 тисяч євро технічної допомоги 
для розробки стратегічного плану від-
новлення компанії на засадах «чистої» 
енергетики.

Через масовані російські атаки 
всі електростанції «Центренерго» 
були зруйновані або виведені з ладу. 
Сьогодні стоїть завдання не просто 
повернути генерацію, а змінити її 
принципи:

•	 відмова від вугілля — експер-
ти ЄІБ допоможуть розробити поетап-
ний план переходу до низьковуглеце-
вих технологій.

•	 оцінка пошкоджень — спіль-
но з фахівцями компанії буде прове-
дено аудит об’єктів для їх ефективної 
відбудови.

•	 залучення фінансів — чіткий 
план модернізації стане основою для 
отримання нових міжнародних інвес-
тицій.

Віцепрезидент ЄІБ Карл Негаммер 
підкреслив, що відновлення україн-
ської енергосистеми має відбуватися 
паралельно з її модернізацією, щоб 

зробити її більш стійкою та екологіч-
ною.

«Це історичний момент для нас, — 
зазначає гендиректор «Центренерго» 
Євген Харкавий. — Ми маємо скори-
статися можливістю замінити втраче-
ну теплову генерацію чистими джере-
лами енергії. Це фундамент надійної 
енергетики не лише для України, а й 
для всієї Європи».

Заступник Міністра енергетики 
України Анатолій Куцевол подякував 
партнерам, зазначивши, що цей про-
єкт є частиною виконання Національ-
ного плану з енергетики та клімату.

Довідково: Допомога надається в 
межах консультативної програми «EU 
for Ukraine», що має на меті підтримку 
критичної інфраструктури України в 
умовах війни.

GEOnews

НКРЕКП ОБ’ЄДНАЄ ПЛАТІЖКИ 
ЗА РОЗПОДІЛ ТА СПОЖИВАННЯ 

ГАЗУ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ

Національна комісія, що здійс-
нює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг 
(НКРЕКП) на засіданні 14 квітня 2026 
року прийняла постанову “Про за-
твердження Змін до Кодексу газороз-
подільних систем” від 14.04.2026 № 
541, якою вирішила об’єднати платіж-
ки за газ та оплату послуг розподілу 

природного газу для населення.
Так раніше споживачі отримували 

окремо квитанцію за спожитий газ і 
окремо за розподіл газу, а зараз своєю 
постановою вирішив об’єднати усе в 
одну квитанцію.

У повідомленні НКРЕКП зазнача-
ють, що постанова прийнята з метою 
підвищення рівня поінформованості 
та залученості споживачів, ясності та 
зрозумілості платіжної інформації.

Зокрема НКРЕКП визначила чіт-
кий перелік інформації, яка має міс-
титися в платіжних документах для 
побутових споживачів відповідно 
до норми Директиви (ЄС) 1788/2024, 
якою визначені мінімальні вимоги до 
виставлення рахунків та платіжної ін-
формації в газовій сфері.

Тепер інформація про оплату газу 
та розподіл газу буде міститися у одно-
му платіжному документі.

Комісія повідомила, що споживаче-
ві надається можливість вибору фор-
ми платіжного документа (паперового, 
або електронного).

Постанова вводиться в дію з 1 
жовтня 2026 року.

Операторам ГРМ необхідно приве-
сти платіжні документи (рахунки) на 
оплату послуг розподілу природного 
газу, що виставляються побутовим 
споживачам, у відповідність до вимог 
Постанови до 01 жовтня 2026 року.
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